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Od 1. července letošního roku zanikly lékařské pohotovostní služby pro
děti a dorost v Turnově. Důvodem je zejména nedostatek pediatrů
(vysoký věk či odchod do důchodu). V Libereckém kraji však i nadále
bude fungovat dětská pohotovost v páteřních nemocnicích při dětských
odděleních a urgentních příjmech, a to v Liberci, České Lípě, Jablonci
nad Nisou a Jilemnici.

„Obsazování služeb dětské pohotovostní služby v Turnově byl problém i v minulosti. V nemocnici
v Turnově není dětské lůžkové oddělení, přesto se dařilo pomocí několika praktických lékařů pro děti
a dorost pohotovosti držet. V loňském roce pak došlo ve stejném období k omezení její ordinační doby
a byla držena jen o víkendu a svátcích. V letošním roce problém vyvrcholil odchodem do důchodu
lékařky, která byla největším „tahounem“. V Libereckém kraji nadále bude dětská pohotovost
v páteřních nemocnicích při dětských odděleních, tedy v Liberci, České Lípě, Jablonci nad Nisou a
Jilemnici. To je i v souladu se záměrem Ministerstva zdravotnictví České republiky. Z tohoto důvodu
již tedy nepředpokládáme, že by se dětská pohotovost v Turnově obnovila,“ uvedl Vladimír Richter,
náměstek pro resort zdravotnictví.

„Původně jsme počítali, že pohotovost pro děti a dorost bude fungovat alespoň do konce letošního
roku do doby, než organizaci převezmou zdravotní pojišťovny. Bohužel se to nepovedlo, jelikož není
dostatek lékařů, kteří by byli ochotní sloužit,“ doplnil hejtman Martin Půta.

Dětskou pohotovost pro spádovou oblast Turnovsko tak bude nyní primárně zajišťovat Krajská
nemocnice Liberec. Nicméně občané mohou využít i služeb dětské pohotovosti v páteřních
nemocnicích při dětských odděleních a urgentních příjmech, a to v již zmíněném Liberci, dále
pak v České Lípě, Jablonci nad Nisou a Jilemnici.

Na základě těchto skutečností dochází k úpravě rozsahu lékařské pohotovostní služby pro děti
a dorost od 1. července 2025 v liberecké nemocnici následovně:



lékařská pohotovostní služba pro dospělé v tomto minimálním rozsahu:A.

v pracovních dnech pondělí až čtvrtek 2 hodiny v rozmezí doby od 17 do 21 hodin
v pátek 3 hodiny v rozmezí doby od 17 do 21 hodin
v sobotu, v neděli a o svátcích v době od 9 do 18 hodin

lékařská pohotovostní služba pro děti a dorost v tomto minimálním rozsahu:A.

v pracovních dnech 3 hodiny v rozmezí doby od 17 do 21 hodin
v sobotu, v neděli a o svátcích v době od 9 do 20 hodin

Krajská nemocnice Liberec bude z celkové částky 5.248.300 korun poskytnuté na pohotovost
vracet kraji 357.500 korun, což je částka na druhé pololetí 2025 lékařské pohotovostní služby
pro děti v Turnově.  

Veškeré informace o pracovních dobách na pohotovostech po celém Libereckém kraji naleznou
zájemci zde.

 

 

https://www.kraj-lbc.cz/urad/odbory/odbor-zdravotnictvi/oddeleni/oddeleni-ekonomiky-a-zdravotni-politiky/dotace-spravovane-rezortem-zdravotnictvi/zdravotnicke-pohotovostni-sluzby/lekarska-pohotovostni-sluzba-lps-detska-dospela

